

# 爱普生为中国现代办公行业年会“聚焦”新亮点

■ 吴明

一年一次的中国现代办公行业年会,一直为各大企业、用户共同探讨办公行业未来发展趋势,共谋行业发展,提供充分交流的平台。今年,2017中国现代办公行业年会于11月9日—11日在郑州国际会展中心如期举行。爱普生作为OA行业的深耕者和推动者,带来商用墨仓式打印机和投影机明星产品以及行业解决方案,展示了爱普生对于构建OA新格局的创新理念,引起业内人士与观众的高度关注,现场“围观”者众,成为年会瞩目的亮点之一。

爱普生作为OA行业的深耕者和推动者,带来商用墨仓式复合机和投影机明星产品以及行业解决方案,并展示了爱普生对于构建OA新格局的创新理念,引起行业的高度关注,成为OA行业年会瞩目的焦点。

## 创新驱动办公行业变革

联合办公作为OA行业新模式、新趋势,在今年的大会上备受各方关注。而爱普生为满足市场需求,推出由爱普生WF-C869R+云打印系统+移动支付所组成的自助云打印方案。用户使用手机APP/微信/PC客户端/WEB网页等多种方式就可实现文档作业提交,在通过微信/支付宝完成付款后,就可进行打印。而更加神奇的是,爱普生商用墨仓式WF-C869R具备云端运维功能,用户可对耗材用量、机器状态进行实时监测,并且可在第一时间进行故障预警,在完美支持联合办公运营的同时,进一步提升服务品质。

除自助云打印方案外,对有大印量的企业,爱普生放出“大招”——企业级高速办公一体化解决方案。该方案基于爱普生重磅推出的企业级墨仓式阵列复合机,为用户带来高达100页/

2017中国现代办公行业年会于11月9日至11日在郑州国际会展中心如期举行。爱普生作为OA行业的深耕者和推动者,带来商用墨仓式打印机和投影机明星产品以及行业解决方案,展示了爱普生对于构建OA新格局的创新理念,引起业内人士与观众的高度关注,现场“围观”者众,成为年会瞩目的亮点之一。



分钟的高速输出体验,打破了用户对喷墨打印机一直以来在速度方面受到局限的认知,同时还可实现600dpi×120dpi的高精度打印,耗电量仅为320W,只有同等级激光机的十分之一,充分满足企业用户对于输出设备高速、高品质、低能耗的要求。值得一提的是,爱普生企业级墨仓式阵列复合机更解决了大型打印机维修、维护困难的问题,产品采用模块化设计,配合爱普生专业的服务团队,让用户在享受优秀打印体验的同时,打消后顾之忧!

而在集团企业中,仅靠一台性能优异的文印产品是不能满足企业各个部门的多样需求的,如何在节约成本的前提下充分利用资源,满足各部门的输出需求成为困扰大家的问题。为此,爱普生在此次大会中带来平衡部

署解决方案,根据企业实际需求,采用分散的打印机布局方式来完成打印输出工作,避免各部门取印的等待时间,实现各部门“按需打印”,提升企业整体运营效率。

## 平衡部署解决方案

而在平衡部署方案中展示的高端彩色商用墨仓式一体机WF-5623及部门级彩色商用墨仓式一体机WF-6593让人眼前一亮,两款产品具有自动双面打印功能及网络/WIFI等多重连接方式。此外,该系列产品因采用创新的Precision Core打印技术,打印过程中无需加热,降低能耗的同时也让输出无飞粉,高容量墨盒,有效降低耗材更换率,为用企业户带来高效、便捷、安心的办公环境。

出色的喷墨打印产品,只是爱普生为OA用户带来的一个方面,在本次展会中,爱普生还带来了商务易用投影方案,凭借3LCD核心技术,可实现快速无线投影,为OA用户带来全新高效便捷的投影方式,让高效贯穿整个会议。

不难看出,此次中国现代办公行业年会的与会者大多是带着问题来寻求答案,那就是如何抓住新的趋势和机遇。而爱普生通过高效易用的产品及符合用户需求的解决方案让人们感受到,其实万变不离其宗,OA行业的发展创新还是得由创新型产品及解决方案为支撑。爱普生始终坚持“顾客优先”的经营理念,不断提高用户体验,为更好地服务客户而创新,相信未来,爱普生定能为行业用户带来更多让人惊喜与感动的产品和服务。

# 皖北小县的悠游时光

■ 吴铜俭

悠悠皖北情,自驾品美景。皖北小县的美,只有亲身经历了才会懂,为了细细品味这里的景,这里的情,趁着铜陵巨龙公司杨总、办公室邹主任出差的空闲,我们共同驱车从无为出发,一路行经巢湖、肥东、寿县、三河镇,感悟这里的山山水水、美食美味、乡土人情。

皖北小县的美是古老而厚重的,这里景色宜人、历史底蕴深厚,令人回味无穷。首先我们来到距今1700余年的龙泉古寺:龙泉古寺地处龙泉山腰,龙泉之上。寺因泉而名,山因寺而胜。山上百年以上古松、银杏比比皆是,满眼碧翠,与从寺中流出的甘泉一起,让人洗心革面,全心向佛。在佛教大受推崇的唐代,龙泉寺香火极盛,名闻天下。至明代再度兴盛,成为皖中地区寺庙之冠。紧接着我们游览了被人广泛赞誉的爱情隧道:这里虽然由废弃的铁路改建而成,却美的如诗如画,是众多情侣的约会佳苑。铁路两边树木枝繁叶茂,如同一道长长的拱门,坐落在铁轨之上。同时,阳光不断从树叶的缝隙中照射下来,洒落在铁轨之上,放眼望去,如仙境一般。看完美丽的爱情隧道,我们来到中国诗歌创作基地体味中国诗歌的独特魅力。中国诗歌创作基地位于“中国第一诗山”——当涂大青山脚下,这里的景色原汁原味、这里的文化深远悠扬,这里酝酿了无数诗人。最后,顺着每一座皖北小县我们依次游览了孔庙、古城墙、刘安墓、八公山、包公镇等古建筑群,斑驳的城墙、青色的砖瓦、古香古色的建筑,古风扑扑、肃穆庄重,带给人历史的厚重感,特别是包公镇里包青天的巨大雕像,带给人一身正气,呈现出一种别样的美。

世间唯有美食与美景不可辜负也,欣赏秀丽山水之时,也不能忽略了当地的特色美食。我们每到一处,对当地的美味重点一一品尝。巢湖的三白作为安徽的特色美食,果然名不虚传。巢湖三白分别是白米虾、白丝鱼、白银鱼,共同特点是白、鲜、嫩。新鲜的食材搭配高超的厨艺,烹饪出来的佳肴新鲜可口、回味无穷。驴吧和肥东的狗肉馆作为不可多得的特色美食,让我们吃出了舌尖上的安徽的既视感。无论是红烧狗肉、锅仔、还是清炖猪头肉或是酸辣小菜,搭配着清凉的啤酒,于肉的香味之中感受到人间美味的魅力,于啤酒的清凉之中感受到生活的魅力。

寿县的豆腐制品也是当地的一绝。这里的豆腐也叫“八公山豆腐”这种豆腐采用纯黄豆作原料,加八公山的泉水精制而成。关于八公山豆腐还有一种传说:刘安在家炼丹不成,胸中烦闷,外出散心,忽见对面北山下来八位老人,虽须长齐胸,但神采奕奕,健步如飞。刘安大惊,疑是神仙,便求长生不老妙方,老人说是吃了用磨碎大豆做成的食物。刘安如法炮制,得豆腐。从此,豆腐之法就从八公山下传播开来。而这里的豆腐也因味道鲜美受到众多历史名人的青睐。苏东坡、朱元璋、康熙、乾隆、慈禧、孙中山等人都有过关于豆腐的描述。孙中山还曾说过:“中国素食者必备豆腐,夫豆腐者实食物之中之肉也,此物有肉料之功,而无肉料之毒。”慈禧太后也曾有过关于臭豆腐的故事,因食欲不佳而大发脾气,最后因一盘臭豆腐而改善。由此可见豆腐之功与名也,今日有幸品尝如此美味,是幸运更是幸福。

最深的情总在平淡中相守,最好的友谊总在相遇时体现。这次的旅行得到了杨总在皖北小县兄弟们的盛情款待,带我们参观特色景点、品尝地方好酒、品味特色小吃,更带领我们体味了这里的特色菜。简单的语言已经无法表达我们的感谢之情,再多的感谢也无法表达兄弟之间的情谊,让这一份情化作风、化作雨,化作我们的一餐一饭,深深的留在我们的心中。在记忆的深处,珍藏起一份友情,在灵魂的深处,温暖一方思绪。

赏美景、品美食、忆深情。岁月匆匆,机遇难求。将这一次美好的经历永存记忆,在宁静的午后细细品味;将沿途的美景挂在日后的岁月里,在茶余饭后慢慢欣赏;将这一次的情谊刻在满满的思绪里,在夜深人静的时刻反复回味。一次赏心悦目的旅行,一场皖北小县的悠游时光。

# 中铁八局建筑公司建设绿色工地有套路

■ 蒋容生 刘斌杰

党的十九大报告指出,建设生态文明是中华民族永续发展的千年大计,未来党中央将大力推进生态文明建设!在施工建设中,加强施工扬尘监管,促进碧水蓝天是生态文明建设重要组成部分。中铁八局建筑公司中铁奥维尔三期工程占地面积420亩,总建筑面积约37万平方米,共11栋高层,地下室总建筑面积10万平方米,基础埋深10.5米。如此大的工程建设,扬尘治理工作任务繁重,项目部始终紧跟时代步伐,在扬尘治理的道路上从未停歇。

## “技术”控扬尘

实力武装施工现场要塞口。通过现场地势分析,在主要出入口按照规范进行混凝土硬化,安装出水量为50立方米/小时的高压立体冲洗设施,同时在施工场主出入口安装扬尘在线视频监测设备,保证视频监测范围覆盖出入口冲洗区域,保证实时监控无盲区。

全方位严控确保无死角。在施工现场重要地势每隔500米设置一个移动式雾炮,定时向扬尘开炮,确保作业现场喷雾范围全覆盖;主干道路两侧均设置雾状喷淋装置,喷头水平间隔4米,采用地下循环用水,每天定时



●中铁奥维尔三期项目部对出入现场车辆进行反复冲洗

喷洒;在敏感作业点进行TSP监测,24小时不间断监测工地环境空气质量变化,及时做好现场扬尘把控。

深入现场腹心解决根源。脚手架采用悬挑式,每20米设置一道底部密封的硬防护,同时设置两道喷淋。楼层混凝土洗管水设置专门的管道,同时设置楼层渣清运通道、安

装喷淋器材,全方位防止楼层间施工作业扬尘。

## “绿化”治扬尘

标本兼治。通过现场踏勘,项目部利用安全文明施工费购买草种,在未硬化的空闲场地种植花草,将道路两侧的裸土压实并用黑

网全覆盖,在上面培植草坪,抑制扬尘。

巧设“幸福菜园”。在施工现场空旷地设立幸福菜园,并给项目“五部两室”分配责任田,种植时蔬,不仅达到治理扬尘的效果,还锻炼了职工体魄,为项目增添了绿色时蔬。

精细布置围挡。施工现场周围设置连续2.5米高的封闭围挡,内侧种植植被,外侧间隔设置公益广告和企业文化信息,做到整体布局协调、整洁美观;围墙上每隔4米设置喷淋设备,保证扬尘治理区域不扩散。

## “管理”防扬尘

专人24小时监守。施工现场大门内侧设置排水沟、三级沉淀池、车辆清洗池,出入口专人不间断对进出车辆及路面进行清洗和保洁,防止将施工现场泥土污染带到市政道路上。

制度促管理。制定施工现场物业化管理制度,配备专职文明施工管理人员,负责围墙清洗保洁、施工道路湿法清扫和扬尘在线视频监测、喷淋降尘、冲洗除尘等管理,并在文明施工日志上作好相应记录。

通过不断总结、不断创新项目部最大限度降低对环境的污染,成功打造出一个施工环境优美,绿色现代文明的工地,一张装扮美丽城市的新名片。

# 涟水县进一步推进利用外资工作

■ 蒋捷 刘金领 陈裕

进入四季度以来,江苏涟水县采取切实措施,进一步推进利用外资工作,冲刺全年目标,确保全年到账外资1.3亿美元。

涟水县响亮提出“奋力决战四季度,确保完成总任务”的口号,把四季度引进外资任务分解到每个月,落实到相关部门和单位,把压

力传递到“末梢神经”,做到引进外资的势头更猛、力度更大、劲头更足、措施更实。重点单位和企业要勇挑重担,奋力攻坚,勇于争先。县经济开发区在已到账2061.9万美元的基础上,年前推进源通制帽增资400万美元、大量科技增资145.8万美元。薛行循环经济产业园、安东控制在已到账1428.28万美元的基础上,年前再到账500万美元;滨海新城在

已到账563万美元的基础上,年前燃气、PPP

项目再到账3100万美元。其他有引进外资任务的部门和单位,也要自加压力,年前确保完成到账外资任务。县商务局作为牵头和服务单位,扑下身子当好“店小二”,为引资和增资项目提供全天候、全方位101%和“保姆式”服务,确保来涟客商投资有信心,发展有决心,生活更舒心。

# “智汇襄阳”武汉招聘会圆满成功

## 197名高校毕业生现场签约

■ 田伯韬

11月11日,“我选湖北·智汇襄阳”武汉专场人才招聘会在华中科技大学举行。来自襄阳市的142家重点企事业单位进场为高校毕业生提供了3000多个岗位。市领导成佳刚、陈清泉、罗琼出席活动。

襄阳市委常委、组织部长成佳刚在推介会上说,省委、省政府大力支持襄阳加快建设“一极两中心”,襄阳正按照十九大提出的新思想、新目标,牢记使命,开启加快转型发展、跨越发展新征程,奋力实现改革创新、拼搏赶超新飞跃。今年以来,市委、市政府出台系列人才优惠政策,概括为“八有”,即创业有场地、创新有扶持、居住有公寓、就业有补贴、贷



款有担保、风投有补偿、薪酬有激励、贡献有重奖。

据襄阳市人社局负责人介绍,来襄工作

的博士生、硕士生、本科生,除用人单位发放安家补助、工资福利外,政府每月分别补助3000元、2000元和700元。刚毕业暂时买不起

房的人才可以租住人才公寓,市区已建成2522套人才公寓,可以拎包入住。襄阳正规划再建设5000套人才公寓,努力为每名来襄工作的大学毕业生提供周转住房,让大家顺心工作、舒心生活。

此次招聘会由襄阳市委组织部、市人社局联合举办,全市众多企事业单位重金引才。湖北自贸区襄阳片区提供的最高年薪达50万元,中心医院也开出30万年薪纳才……重点事业单位紧缺岗位可直接现场签约,编制、人社等部门现场提供服务。

据襄阳市人才中心统计,招聘会当天197人现场签约,其中博士生1人、硕士生65人、本科生95人、专科生36人;达成意向1192人,其中博士生23人、硕士生482人。